
  

 

 

 

 

 

 

 

            

           ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

 Προς:  Προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Σταύρο Παπασταύρου 

 Θέμα: Καθυστερήσεις στην υλοποίηση εργασιών ηλεκτροδότησης, συντήρησης και παραλλαγών 

δικτύου ΔΕΔΔΗΕ στη Σαντορίνη 

 

           Κύριε Υπουργέ, 

 
Σοβαρές καθυστερήσεις καταγράφονται στη Σαντορίνη, ως προς την υλοποίηση εργασιών αρμοδιότητας 
του ΔΕΔΔΗΕ, που αφορούν την ηλεκτροδότηση επιχειρήσεων, τη συντήρηση, τη μετατόπιση και την 
παραλλαγή δικτύων. 
 
Σύμφωνα με αναφορές από την τοπική κοινωνία και επαγγελματίες της περιοχής, ο ανάδοχος εργολάβος 
που έχει αναλάβει σχετικές εργασίες φέρεται να μην έχει εμφανιστεί για την εκτέλεσή τους από τον 
Οκτώβριο, με αποτέλεσμα να παραμένουν σε εκκρεμότητα ώριμες υποθέσεις, για τις οποίες υπάρχουν 
έτοιμες μελέτες και, σε αρκετές περιπτώσεις, έχουν ήδη καταβληθεί τα απαιτούμενα ποσά προς τον 
ΔΕΔΔΗΕ από τους ενδιαφερόμενους. 
 
Η κατάσταση αυτή επηρεάζει επιχειρήσεις που αδυνατούν να ηλεκτροδοτηθούν, καθώς και την εκτέλεση 
αναγκαίων εργασιών συντήρησης, μετατόπισης και παραλλαγής δικτύων. Δεδομένου του έντονα 
τουριστικού χαρακτήρα της Σαντορίνης, η καθυστερημένη εκτέλεση των εργασιών κατά την τουριστική 
περίοδο μπορεί να προκαλέσει πρόσθετη επιβάρυνση στην οικονομική δραστηριότητα και στην ομαλή 
λειτουργία του νησιού. 
 
Περαιτέρω, έχουν διατυπωθεί αναφορές ότι, κατά το ίδιο χρονικό διάστημα, ολοκληρώθηκαν εργασίες 
για δύο επιχειρήσεις χωρίς να έχει τηρηθεί η χρονική σειρά προτεραιότητας των αιτημάτων. Εφόσον 
αυτό επιβεβαιώνεται, ανακύπτουν ζητήματα διαφάνειας, ίσης μεταχείρισης και παρακολούθησης της 
εκτέλεσης των σχετικών εργασιών από τον ΔΕΔΔΗΕ. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 
 

1. Πόσες αιτήσεις ηλεκτροδότησης επιχειρήσεων και πόσες εργασίες συντήρησης, μετατόπισης και 
παραλλαγής δικτύων εκκρεμούν σήμερα στη Σαντορίνη; 

 
2. Ειδικότερα, πόσες παραλλαγές δικτύων βρίσκονται σε εκκρεμότητα, από πότε εκκρεμεί κάθε μία 

και ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα υλοποίησής τους; 
 

3. Ποια μέτρα έχουν ληφθεί από τον ΔΕΔΔΗΕ για την ανταπόκριση του αναδόχου και την τήρηση 
των προβλεπόμενων χρονοδιαγραμμάτων; 
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4. Υπάρχουν περιπτώσεις εργασιών που εκτελέστηκαν χωρίς να τηρηθεί η χρονική σειρά 
προτεραιότητας; Αν ναι, βάσει ποιων κριτηρίων; 
 

5. Υπάρχει συγκεκριμένος προγραμματισμός για την ολοκλήρωση των εκκρεμών εργασιών πριν 
από την κορύφωση της τουριστικής περιόδου; 

 
 
 
 
 

               Ο Ερωτών Βουλευτής                                                                              Αθήνα 15.05.2026 

 

 

 

               Mάρκος Εμμ.Καφούρος 
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